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A magyar közélet szine-java ott 
volt Rákosi jenő temetésén. Óriási ; 
részvét kisérte a nagy halottat utolsó ! 
utján. Az egyházi szertartás után, me- i 
!yen Nemes püspök celebrált, elbu- j 
csuztatták őt a Székesfőváros, a Ma­
gyar Tudományos Akadémia, az újság- j 
írók, a Revíziós Liga, szülőfaluja ; 
Acsád község, a Petűfi-társaság, a j 
Nemzeti Szír,ház, a Budapesti Hírlap : 
és Pesti Hírlap nevében. A magyar í 
kormány nevében gróf Klebelsberg ; 
Kunó kultuszminiszter helyezett díszes, | 
nemzetiszinü szalagos koszorút a ra­
vatalra, általános meghatottság köze­
pette mondván ei búcsúztatóját.

Bár a természet törvénye az el- i 
múlás és egy patriarchális kort elért i 
aggastyán elhunytakul" megadással 
szoktunk belenyugodni a sors kérlel­
hetetlen végzésébe, — mondotta a 
kultuszminiszter — Rákosi jenő rava­
talánál, -mégis azt kérdi fájdalmunk, 
miért kellett ennek bekövetkeznie? 
Miért nem kezdhetett közöttünk tovább 
nagy eszményeiért a nagy harcok, a 
monumentális publicisztika képviselője, 
Kossuth Lajosék, Kemény Zsigmondék 
utóda. Eszménye mindig a magyar 
nagyság volt. Nagyinagyarország bol­
dog időszakában ő hirdette leglelke­
sebben a 30 millió magyarról szóló 
ábrándot, s amikor az igazságtalan 
sors kicsivé teit bennünket, acélököl­
lel dörömbölt a trianoni börtönajtón. 
Amikor az élet kezdetén álló remény- 
teljes fiatalok is megdöbbenve riadtak 
fel Magyarország sorsán és vigaszta­
lanul sírták a kétségbeesés könnyeit, 
a 80 éves aggastyán fiatalos hévvel 
ragadta kezébe a reménység lobogóját 
és fanatikus hittel hirdette az igazság 
diadalának bekövetkeztét. i ollóval, 
mozgékonyságával ugyszolva halála 
pillanatáig lelkesített és buzdított, lát­
noki szemével a legsötétebb éjszaká­
ban is meglátta a hajnalpirkadást.

Mestere volt a tolinak. Bámulatos 
közvetlenséggel es egyszerűséggel bon­
totta elemeire a legnehezebb problé­
mákat is, tiszta, világos logikája lefegy­
verezte az ellenvéleményt. Az ut, ame­
lyen hűlt tetemét kiviszik a magyar 
Pére La-chaisc-be, amelyen ezrek kí­
sérik a nagy publicistát, tulajdon kép 
az ő Via Triumphalisa, mert kevesek­
nek volt akkora része abban, hogy 
ezen az utón ma magyarok allatiak 
sorfalat, mint Rákosi Jenőnek. A fővá­
ros magyarrá létele egybeforrott Rákosi 
Jenő nevével. Útja a Kerepesi teme­
tőbe vezet, hol hamvai összevegyülnek 
Batthyány, Deák, Kossuth, Vörösmarthy,

Megjelenik kedden, pénteken és vasárnap reggel.
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Klebelsberg különösen akkor, amikor 
a gyászoló gyülekezet nevében arra 
fogad kozott, hogy mindnyájan tovább 

SC1 az.ulx v.wnv.viuirx, l.-fogunk küzdeni azokért az eszmékért,
Mindnváiunk leikéből beszélt gróC : - amelyekért Rákosi Jenő küzdött.
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Arany és megannyi jó magyar ham- 

I valval, de az eszmék, a gondolatok,
; amelyekért küzdött el nem porladnak 
I sohasem, azok örökéletüek.
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fi. bit 'E&S?
A vármegyei közigazgatási bizottság 

február havi ülését kedden délelőtt féltizen­
egykor nyitotta meg alsótakáehi Farkas Béla 
dr. főispán.

Az aiispárii jelentés, — melyet A over 
Imre dr. vármegyei főjegyző ismertetett az 
alispánnak a rendezett tanácsú városok pol­
gármestereihez, járási főszolgabírókhoz és 
községi elöljáróságokhoz intézeti körrendele­
tével kezdődött, melyben utasítja őket, hogy 
a szokatlanul hideg időjárási a való u - 
kintetud a szegény ügyet fokozott lelki/s- 
meretességel, gondossággal ás emberbaráti 
szívvel intézzék, gondoskodjanak arra/, 
hogy a hatóságokhoz forduló es segélyt- 
hérő szegények minden hosszadalmasabb 
vizsgálat és alakiságok mellőzésével mo­
mentán segélyben részest lessenek.

Az alispánt jelentés második pontja 
közli a városok és községek külföldi kölcsönic 
vovatkozó belügyminiszteri rendelet eddig 
érvényben volt szabályainak enyhítését.

1 merted az alispánt jelentés a földmű­
velésügyi miniszternek az 1929. évi mező- 
gazdasági munkák, különösen az aratási és 
csépi ősi munkák kei lő időben és zavartalan 
módon való elvégzése érdekében kiadott
rendeletét belf,„ymilliszteri rendeletek 'féihajtá'sát engedi meg, egyidejűleg azon

AZ ct-uigi ........ ....... mtárhrdik. komi a csongrádi otsza

adta meg, belföldi hosszú lejáratú kölcsönt 
pedig a inai gazdasági viszonyok között nem 
lehetett felvenni, ezért azon város, vagy 
község, ahol halaszthatatlan betuházási ter­
ítek rendezése iránt kellett intézkedni, függő 
kölcsönökhöz folyamodtak, ami az illető vá­
ros, vagy község háztartásában igen súlyos 
terheket, sőt súlyos zavarokat idézett elő. Ez 
a helyzet arra indította a belügyminisztert, 
hogy a külföldi kölcsönök tekintetében ed­
ge. örvényben volt szabályokon enyhítsen 
és\: mn.lt hónapban körrendeletben at ró! 
értesítette a törvényhatóságot, hogy most 
már nem zálkózik el a. valuta-kölcsön 
felvételének engedélyezése elöl az esetben, 
ha az feit él len ül közérdekű célokat, szol­
ra! és az illető város, vagy község ha­
laszthatatlan terheinek rendezésére fordil- 
tatik. A rendelet szerint azonban az ez 
irányú tárgyalások megindításához ezután is 
kikérendő a belügyminiszter előzetes hozzá­
járulása.

A kereskedelmi miniszter elutasította 
Csongrád várost és Kistelek községet azon 
kérelmükkel hogy az eddig sertés és juh 
felhajtással kapcsolatos hetivásárukat az üsz- 
szes állatnemek felhajtásával kapcsolatban 
tarthassák. A miniszter csak szopós borjuk

szerint u. i. azon esetben, ha a városok, vagy 
községek belföldi kölcsönhöz, nem juthatván, 
külföldi, vagy külföldi valutára szóló kölcsönt 
akartak felvenni, az ez iránti ^tárgyalásokat 
csak n Kormány vl özet es hozzájárulása alap­
ján lehetett megindítani. Ezen engedélyt 
azonban a Belügyminiszter ur eddig nem i

ban intézkedik, hogy a csongrádi otszá 
gos vásárok, — melyek eddig szombaton 
és vasárnap tartottak, — a jövőben pén­
teken és szombaton legyenek.

Az a!ispáni jelentést a bizottság egy­
hangúlag tudomásul vette.
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Frenetikus sikert ■imiott & /Vőesylet te&~ 
ßstjß keretében eiőndoít változatos íRüsot.
A teaesten résztvevő díszes közönség zsúfolásig meg­

töltötte a Polgári Kör nagytermét..
Hétfőn, f. hó 11.-én este rendezte meg 

a Katholikus Nöegylet farsangzáró teaestjei, 
amelyet pompásan összeállított, változatos 
szórakoztató műsor vezetett be. A íeaes: agi­
lis rendezősége a Markó Béla kereskedő 
által készségesen rendelkezésre bocsajtott 
szép szőnyegek felhasználásával Ízlésesen 
feldíszítette a termet ugv, hogy méltó keretül 
szolgált a Szed/aesek István apátplébánossal 
és Tóth István dr. polgármesterrel az elén 
egybesereglett és nagyszámú díszes közön­
ségnek.

A műsort Thierry Jolánnak „huhifti- 
r„ra“ cinül franciásait finom humorral meg­
írt kis vigjátéka nyitotta meg. A szereplők, 
pHáth Anna, Thierry Jolánka, - óth I.onka 
és Forgó Béla tökéletesen érvényre juttatták 
a kis vígjáték finom ötleteit, bájos humorát. 
A közönség hosszantartó, meleg tapsokkal 
fejezte ki elismerő kritikáját a szerző mun­
kája és a szereplők kitűnő játéka -elett.

Lapunk mai száma 10 5111 ár.

.Marton Erzsiké művészi tökéletesség- 
; gél előadott zongoraszáma és Várady János 
' rg. tanár magas színvonalú irodalmi i elöl va­

sasa után a „Káoétraces“ cinül kis vigopera 
került előadásra. A széteplűk, akiknc.c 
igazán kitűnő együtteséből is kiemelkedett 
Kalmár Ilonka minden túlzás nélkül és 
ellenállhatatlan humorral megjátszott alakítása, 
— Kalmár Ilonka és Margit, Kovács Ka­
tinka, Flacht Erzsiké és Thierry Jolánka 
állandó kacagásban tartották a közönséget, 
amely — bár a műsor legvonzóbb számára 
fordítható idő lóvására ment az előadás 
meghosszabbítása, — a kis opera zárójele­
netét megismételtette. Marion Erzsi pompá­
san kísérte a kis operát, amelynek szellemes, 
helyi vonatkozású betétein sokat és jóizüeket 
kacagott a közönség. A műsor egyes számait 
Fari áss Károly konferálta.

A nagyszerűen sikerült előadás után 
teát szolgáltak fel, majd megkezdődött a tánc, 
amely csaknem hajnalig tartott
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Szentes legnagyobb és legolcsóbb kész női, férfi es gyermekruha áruháza!
Tudomására hozom a csongrádi t. vásárló közönségnek, a legújabb télíkabát, valamint 

a legszebb női, férfi és gyermek ruhák már nagy választékban kaphatók. Pontos kiszolgálás.
MOLNÁR ÁRUHÁZ SZENTES, KOSSUTH UTCA 8.

hölgyek közül a követke- 
feljegyeznünk:

A megjelent 
zők neveit sikerült

Asszonyok: Greskovics Józsefné, Gres- 
kovics Fái né, Cs. Forgó József né, dr. Krisz- 
tinkovics Antalné, dr. Rásonvi Papp Fái né, 
özv. Bánó Antalné, Fischer istvánné, Piroska 
Ferencné, Kovács Lajosné, özv. Forgó Jó- 
zsefné, Krómer Józsefné, Bárdos józsefné, 
Kalmár lllésné, Krieglcr Józsefné, vitéz Bod a 
Vilmosné, Tóth Dénesné, özv. Farkas Jó­
zsefné, özv. Sréter Istvánné, Tary Jánosné, 
Patyi Tivadarné, Farkas Lajosné, Marőthy 
Istvánné. Róder Pálne, id. Róder Pál né, 
Tatár Istvánné, dr. Várady Jánosné. özv. 
Kovács Elemérné, Zubck Mihályné, Gömórv 
Jánosné, dr. Lászlóffv Lászlóné, dr. Herke 
Lászlóné, dr. Marton Jenöné, dr Kisfaludy 
Istvánné, Palasovszky Edith, Kátav Lajosné, 
özv. Bozókv Sándorné, Bartoss Károlyné,

Tóth Nándorné, Thierry űézáné, özv. Köny­
ves Béláné, Orsonits Mária.

Leányok: Thierry Jolán, Bozó Maca, 
Marton Baba. Wimmer 
Lehrer Irén és Nelly,
Baba, Tóth Ica és Sári,
Kalmár Margit és Ica,

Irma, Seres Piriké, 
Piroska Bözsike és 
Kovács Kata és Piri, 

Kovács Mariann, 
Sréter Ilonka, Patyi Klári, Varga Rózsi, 
Majoros Irma, Placht Erzsi, Rain is Paula, 
Szeghő Ilonka, Könyves Ida.

A rendezőség, illetve a Nőegylet veze­
tősége ezen az utón is hálás köszönetét fejezi 
ki mindazoknak, akik az est sikerét közre­
működésükkel, megjelenésükkel, adományaik­
kal előmozdították, tehát, a szereplőknek, a 
megjelent közönségnek, a feliilfizetőknek, 
.1/ irkó Béla kereskedőnek és fíner Erzsébet­
nek a terem díszítésénél, illetve az előadás 
keretében felhasznált szőnyegekért, illetve 
kalapmodellekért.

A Közigazgatási Bizottság a dermesztő hideg és az 
influenza-járvány miatt bezáratta az összes elemi

iskolákat és óvodákat.
A Közigazgatási Bizottság keddi ülésén 

hozott határozat alapján Csergő Károly dr. 
alispán táviratilag intézkedett a vármegye 
valamennyi elemi iskolájának és óvodájának 
azonnali bezáratása iráni. Az intézkedés oka 
az abnormis, dermesztő hideg időjárás és az.

ezzel kapcsolatosan fellépett influenza-járvány.
Az alispán sürgönye szerdán reggel 

érkezett meg Csongrádivá Tóth István dr. 
polgármesterhez, aki haladéktalanul intézke­
dett a rendelkezés foganatosítása és végre­
hajtása iránt

_u. mmsmaá-----rimr- i k—» nzsBrauu

A M. Á. V, a zord Időjár ás-okozia forgalmi ne­
hézségek miatt több vonat íssdiíásáí topábbá 

intézkedésig beszüníeíiíe.
Az utóbbi időben országszerte megnyil- 1

vánult zord időjárás és nagy havazás szinte 
teljesen megbénította a vasúti közlekedést. 
Az állandó vonatkésesek és elakadások miatt 
a /Máté igazgatósága kénytelen volt több 
vonatjárat indítását buor; tálán időre be­
szüntetni-

A Máv. igazgatósagának intézkedésé 
értelmében t. hó 13-tól további intézkedésig 
nem indítják a Budapestről 18 óra 25 perc­
kor induló, Kiskunfélegyházára 20 óra '> 
perckor érkező gyorsvonatot, valamim a 
Csongrád felé ehhez csatlakozó motorost, 1 
amely Kiskunfélegyházáról tudvalévőén 20 
óra 35 perckor indult. Csongrádit 21.10-kor , 
érkezett és 21 óra lc-kor indult Szentes felé, 
ahová 21.31 -kor érkezett meg.

Ugyancsak nem indítják a Szentesről 
19.04-kor indult motorost, amely Csongrádra 

■ i0.23-kor érkezett, innen 19.25-kor "indult 
! Félegyháza fele. ahova 20 órakor érkezett 

meg. Nem indul a Kiskunfélegyházáról Bu- 
dapest felé 1 ß 34-kor induló gyorsvonat sem, 

' valamint a Féiegvhazárói Szeged felé 16 óra 
50 perckor, a Szegedről Kkfélegyházára 11 
óra 50 perckor indult személyvonatok.

A felsoroltakon kívül a Szeged—Hód- 
0 mezővásárhely, Kiskunfélegyháza —Kiskunha­

las, Kecskemét - -Tiszaiig, Mezőtúr—Türke ve 
vonalakon is több vonatjáratot beszüntettek. 
A menetrendszerű vonatok újabb indításáról 
annakidején értesíteni fogják az utazóközön­
séget.
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Hkcío a budapesri nyomor 
enyhítésére.

Unss József népjóléti miniszter nemes 
elhatározással társadalmi akciót indítóit, hogy 
enyhítse a nyomort és a székesfőváros éhező 
tömegeinek ingyen szenet és meleg kosztol 
juttathasson. A nagyszabású mozgalom élén 
nagybányai Horthy Miklós kormányzó fele­
sege és ló?ss József népjóléti miniszter áll.

A népjóléti minisztérium 60.000 P-öt 
utalt ki erre a célra.

Elismert legjobb 
gyártmányú

Sopronvdrmegye közgyűlése
és a revíziós mozgalom.

Sopron varmegye legutóbbi közgyűlése 
a revízió kérdésével is foglalkozott és ezen 
tiltakozását fejezte ki az ellen, hogy az egész 
nemzetnek a revízióhoz való összjoga bárki 
és bármilyen párt részéről belpolitikai párt- 
célra kihasználtassák s különösen, hogy e 
célból ehhez a nagy kérdéshez felületes vagy 
avatatlan kezek hozzányúljanak.

Fizessen aló a Csongrádi Ujsáora.

Schaaidl Károly dr. és 
Póka Pivny Bé2a a Nem­

zetközi Parlamenti
Kereskedelmi Konfe­
rencia algerí íiBésére 

utaztak.
A Nemzetközi Parlamenti Kereskedelmi 

Konferencia február 18—20-a között AI ger­
ben a mezőgazdasági hitelek nemzetközi 
szervezése tárgyában és egynéhány agrárjel­
legű kérdés tanulmányozására bizottsági ülést 
tart, amelyre a magyar csoport részéről 
Schandl Károly dr ny. államtitkár és Foka 
Pivny Béla dr. a Külügyi Társaság igazga­
tója f. hő 12-én elutaztak.

Olaszországban nagy lelke­
sedéssel ünnepük a Szem- 
székkel való megegyezési.

A Szentszékkel történt megegyezés Iliiét 
Olaszország valamennyi városában nagy lel­
kesedéssel fogadta a lakosság. Róma zászló- 
díszt öltött, este az egész varost kivilágítot­
ták.

Az olasz sajtó is nagy lelkesedéssel 
méltatja az eseményt Vannutelli bibornok az 
egyik lapnak adott nyilatkozatában kiemelte, 
hogy XI. Pius pápa Gasparri államtitkár és 
Mussolini miniszterelnök neve, akik közül 
az utóbbi igazi duceja (vezére) volt a polgári 
és vallásos politikának, mindig dicsőséges 
helyet fog elfoglalni ennek az eseménynek a 
történelmében.

Anglia és Franciaország kormánykörei 
is üdvözölték az egyezményt, amely elő fogja 
mozdítani a világbéke megteremtését.

Az egyik milánói lap értesülése szerint 
uj olasz államkölcsönt fognak kibocsátani, 
amely arra szolgál, hogy fedezze a pápának 
fizetendő két milliárd lira kártérítést. Az nj 
kölcsön neve „Kiengesztelési kölcsön“ lesz.

A „római kérdés“ megoldását az. egész 
világ katolikussága nagy örömmel vette tu­
domásul.

Kevesen vétetik fel magukat 
a hivatalos borjegyzékbe.

A földmivelésügyi minisztérium — mi­
ként megírtuk, — hosszabb szünetelés után 
újból összegyűjtötte és kiadta a gazdák bir­
tokában levő eladó borok jegyzékét. A fel­
hívásokat már másfél hónappal ezelőtt küld­
ték el a szőlősgazdákhoz azzal, hogy eladó 
borkészleteiket legkésőbb január 20-ig jelent­
sék be. Aránylag csak kevés gazda tett ele­
get e lel hívásnak és Így az eladó borok jegy­
zéke nem tünteti fel az eladó borok tényle­
ges mennyiségét. A szőlősgazdák hanyagsága 
érthetetlen, mivel nem múlik cl egy nap sem, 
hogy panaszaikkal ne lépnének a nyilvános­
ság elé és ugynanakkor egy meglehetősen 
nagyértékü hivatalos kormány-akció támogató 
segítségét mulasztják el könnyelműen.

ÖZV.

r 20 havi részletfizetésre, 6 évi irás- 
™ beli jótállással kaphatók; 

varrógép, kerékpár raktára és villany-
izereiő vállalatánál, BÚZAPIAC-TÉR.* *

Állaasdé díjmentes ^épMmzés tanítás.

r



1929. február 15. CSONGRÁDI ÚJSÁG 3. oldal.

M1[ásvészi szalonképek
mérsékelt áron készülnek

Szílher J. Antal
fényképészeti műtermében. 

Nagyítások régi kép után is.

fi valorizációs pörök me.c’in- 
ditdsdnak utolsó határideje.

Az 1928.-XII. t. c. 3 §-a értelmében 
átértékelés iránt az e törvény életbelépése 
élőit lejárt pénztartozás tekintetében csak a 
törvénv életbelépésétől számított 1 éven belül, 
ha pedig a pénztartozás e törvény életbelé­
pése után jár le, a lejárattól számított egy 
éven belül lehet a bíróság előtt a kérelmet 
előterjeszteni, ha csak a törvény a kereset 
megindítására rövidebi) határidőt nem1' szab. 
A törvény 1928. április hó 1 napján lépett 
életbe. A rövidebh határidők már lejártak, az 
általános perindító határidő pedig 1929. tnárc. 
31-én jár le.

HÍREK

Oelantkazni lehet a budapesti 
n inzefközi vásárrá.

A május 4—13 között megtartandó 
budapesti nemzetközi vásár igazgatósága a 
szegedi kereskedelmi és iparkamarának meg- 
k üld ötté a vásár kiállítói részére szolgáló 
jelentkezési iveket. Az ivek a szegedi keres­
kedelmi és iparkamaránál díjmentesen besze­
rezhetők.

A Miss Európa választás 
filmje egv újság hasábjain.

„ I 'ive le Hongrie" — amióta ez a 
lelkes, dübörgő éljenzés felhangzott ezrek és 
ezrek ajkáéról Pár is utcáin, a világ minden 
nagy lapja Miss Európáról ir, arról a ma­
gzat' kislányról, aki a Balaton partjáról in­
dult el es szépségével, finomságával legyőzte 
Európa legszebb leányait. Miss Európáról 
vezé-cikkexnek a világlapok, róla írnak ha­
sábos tudósításban a külföldi és a magyar 
napilapok s róla beszélnek mindenütt: olyan 
érdeklődés, ulvan lelkesedés köszönti min­
denük Magyarország s Európa legszebb 
lámát, hogy szinte minden más esemény 
eltörpül a párisi szépségkirálynő választás 
eseménye mellett. A közönség nagyobb izga­
lommal várta a hirt s nagyobb ovációval 
fogadta a Párisból érkező diadalmas táviratot, 
mint annak idején az Óceán átreptilésének a 
Iliiét.

Az első részletes összefoglaló képet a 
Miss Európa választásról a Színházi Kiét 
adja e heti számában. Incze Sándor, a Szín­
házi Elet szerkesztője résztvett a választáson 
és annak minden mozzanatáról, minden ér-

megkezdte 
9-ig és dél- 
Tóth Dénes

dekcssé géről. minden intimitásáról hallatlan ul
izgalma s cikkben és rengeteg g vön yő iái
képben számol be lapjának legújabb szám á-
ban. Valóságga! film ez a beszarno ló, a
Miss Európa választás filmje s a ISzinlEizi
Eiet hasábjain filmszerű változat üsseigyál és
elevenséggel pöregnek le Írásban és képbien
azok ri>- esetné nyék, amelyek olyan <.lies ős
get hoz:tak a rnagvar nő szépségének

— A vasárnapi »Művelődési est« 
műsora. Az elmúlt vasárnapra kitűzött 
„Művelődési est“ tudvalévőén elmaradt, mert 
a bemutatandó diapozitivek nem érkeztek 
meg Budapestről. A Csongrádi Közművelő­
dési Egyesület az elmaradt kulturdélutánt 
vasárnap fogja megtartani a polgári fiú­
iskola tornatermében. Kiing Ádám dr. rg. 
tanár Goethe Faustját fogja ismertetni. Ko 
rács Kata középiskolai tanárnő pedig az 
Árpádok koráról tart előadást. Mindkét(elő­
adást veti telt kének kisélik. A felnőtt kö­
zönséget szívesen látják az előadáson, belé­
pődíj nincs.

— A kultuszminiszter adomá­
nya a Szent Imre reálgimnázium 
tanári könyvtárának. A kultuszminisz­
ter Róder Pál rg. igazgató előterjesztésére 
'800 pengőt engedélyezett a csongrádi Szent 
Imre reálgimnázium tanári könyvtárának gya­
rapítására. A nyírbátori anyaggal együtt ez- 
ideig 1700 kötetes könyvtár az uj beszerzé­
sek után a vármegye egyik leggazdagabb 
könyvtára lesz.

— Orvosi hír. Dr. Árvap Nagp
Kálmán szülész- nőorvos ismét 
rendelését. Rendel délelőtt 8 
után 3—5-ig. Kossuth tér 15., 
házában.

— Hivatalos órák az Általános 
Ipartestületiben. Az Általános Ipartestü­
let választmánya legutóbbi ülésén elhatározta, 
hogy a hivatalos órák számát az eddigi heti 
négy óráról heti nyolc órára emeli fel. .4 
hivatalos órák március hú elsejétől min­
dun kedden és pénteken d. //. 3 órától 7 
óráip tartanak. Az Ipartestület elnöksége 
kori a testület tagjait, hogy hivatalos ügyeik 
elintézése végett pontosan a hivatalos órák 
tartama alatt jelenjenek meg.

— Pompásan sikerült a Szabó- 
ipari Szakosztály vasárnapi jelme­
zes bálja. Vasárnap, f. hó 9.-én a Szabó­
ipari Szakosztály az Ipartesteiiet székházában 
jelmezes bálát rendezett. A bál, amelyen 
47-en jelentek meg ötletesebbnél ötletesebb 
jelmezben, úgy erkölcsileg, mint anyagilag 
pompásan sikerült. A bálon megjelent közön­
ség körében a város előkelőségei közül szá­
mosán jelentek meg. A rendezőség ezen az 
utón fejezi ki hálás köszönetét a felülfize- 
iésekért

— Helyreigazítás. Kiss István hit­
oktatónak kérésére közöljük olvasóinkkal, 
hogv lapunk legutóbbi számában megjelent, 
a Csongrád Varmegye szerkesztőjének cím­
zett nyílt levelét ö " csak egyszerit aláírással 
látta él, mely aláírást foglalkozást megjelölő 
címmel az ö tudta nélkül bővitettük ki, 
jelezni akarván ezzel, hogy a levél Írója nem 
azonos hasoniónevü munkatársunkkal.

— Biliéi malomban a Selektor 
újra működik, a tavaszi magvak tisztí­
tása megkezdődött. Vám 4 ",».

— Villannyal varr Ön? A >ingt-r 
motor megkíméli Önt a fáradságtól, hogy a 
varrógépét Iahhal hajtsa ! Szíveskedjék vala­
melyik Singer fióküzletben a Singer motor 
bemutatását kérni. Vé'elkényszer nin sen.

Csongrád r. t. város polgármesterétől. 
1331/1929. szám.

Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy a m. kir. Keres- 

i kedelemügyi Miniszter urnák 83.500/1929. 
K. M. számú rendelete folytán Csongrád 
városnak az eddig március hó 1 .-ét, május 
1 .-ét, augusztus hó 25.-ét és december 10-ét 
megelőző szombaton és vasárnapon tartani 
szokott országos vásárai a jövőben a fenti 
határnapokat megelőző

pénteken és szombaton
tartatnak meg olyképen, hegy pénteken állat­
vásár, szombaton pedig kirakodó vásár tar- 
tatik.

Ha ezen napok keresztény ünnepna­
pokra esnének, úgy a vásárok a következő 
hét pénteki és szombati napjain tartatnak 
meg.

A legközelebbi országos vásár Csong- 
rádon 1929. évi február hó 22.-én és 23.-án 

; fog megtartatni.
Csongrád, 1929. évi február hó 13.-án.

Dr. Tóth István s. k.
polgármester.

Csongrád r. t. város polgármesterétől. 
830/1929. szám.

Hirdet mony.
Alispán Urnák 256/alisp. 1929. számú 

körrendeleté alapján értesítem Csongrád r. t. 
város közönségét, hogy az 1929. évi köz­
munka összeirási és kivetési lajstroma elké­
szült, mely lajstrom folyó hó 15.-től 23.-ig 
vagyis 8 napon keresztül a városi adóhivatal 
14. számú szobájában közszemlére tétetik ki 
azzal, hogy mindenki aki az összeírást ma- 
gáranézve sérelmesnek tartja az ellen a ki­
hirdetett határidő alatt a Polgármester Urnái 
szóval vagy Írásban felszólalhat.

Csongrád, 1929. évi február hó 14.-én.
Polgármester helyett:

Dr. Tenke 
a. íi. tanácsnok.

«Gazdák elmébe!
Értesítem a gazdaközönséget, hogy ló­

szerszám javításokat elvállalok, égés-« évi 
javítást is kedvező fizetési feltételek mel­
lett, inelv fizethető utólag, negyedévenkint, 
uikor, vagy újévkor. Saját érdekében áll min­
den gazdának, hogy lószerszámait minél 
előbb javításba adja SÍM EGER ANTAL 
szíjgyártó mesterhez, Zsinór utca 5.szám 
alatti" műhelyében, ahol mérsékelt árban jó 
kiszolgálásban részesülnek.
Ujj lószerszámok megrendelésre 8 

nap alatt készülnek.

szerelést
1 eg kedvezőbben vállalj á k

ENGEL MIHÁLY
gép- és műszaki kereskedésében

Csongrádi, Kossut F. utca 34.
Telefon 39. Telefon 39.

Miss Európa albumot ad ezen a héten 
a Színházi Élet, melynek kiadóhivatala min­
denkinek, aki beküldi címét és egy pengő 
értékű postabélyeget, nyomban elküldi a 
Miss Európa számot bárhova a világon.

öarabos szén, koksz. hitsá- 
bru; és vágói*.t Hí/.jfca azongsaH 

szállításra kapható a

aram

ieíeioif. 51.

ff. s *. IC]**

Telefon 51.
* I

ÉRTESÍTÉS.
Tisztelettel értesítem Csongrád és vidéke t, közönségét, hogy 

helyben, özv. Cseh Pálné házában a mai kor igényeinek minden 
tekintetben megfelelő

kávécsamolmí L hó 15,-én megnyitottam.
Mázhoz kihordásra is árusítok teavajat, fö'öítejet, bel- és külföldi saj­
tokat déligyümölcsöket, hideg felvágottakat friss cukrászsüteményeket,
pékárukat stb. Szives pártfogást kér

4 „ Nagy György Sátidorné,
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Patkány, eqer, mezei eger-irtó a
..Katimil“ Biztos hatású irtószer, 
-zigormm tudományos alapon• /jijjv/i i4«i .........— ---r Eu. -5«á' vl
.‘Kiállítva. Más állatra, emberre
ártalmatlan. Svát),csótány ruszni ." /',• ■ j
sth. irtószereit. Napiárban után- " ~Napiárba 
.-éttel szállítja: Itati uil Laborató­
rium Buda post. Murányi utca 36.

—-"■-w- _ 
75-26

Budapest rádióműsor;
Rendszeres hétköznapi leadások:
9.30 hírek. 12.00 déli harangszó, időjárás-, 
vízállásjelentés, hírek. 1.00 időjelzés, időjárás-, 
vízállásjelentés. 2.30 hírek, élelmiszerárai:. 4 4.> 

időjelzés, időjárás-, vízállásjelentés. Írnek.
Febr. 15. péntek.

9.16 Knrina Sírni és cigányzenekarának 
hangversenye. — 12 06 Gramoíonhangv. -
12.25 Hírek. —■ 16.00 Onkel Hans ^német­
nyelvű mesedélutánja. — 17.10 Klaszek -
Somody István szerkesztő előadása „A föld­
alatti Pest érdekessége.“ — 17.35 Szórakoz­
tató zene. — 18 40 Francia nyelvoktatás. —
19.25 Hell István h. államtitkai" előadása. Úti 
élmények messze északon T. Izland szige­
tén. — 20.00 Az Orsz. Kát. Nővédő Egye- 
sület hangversenye a Budai Vigadóból. — 
22.00 Pontos időjelzés, hírek, időjárásjeien- 
tés. Utána a Spolarich-kávéházból Farkas J. 
és cigányzenekarának hangversenye.

Febr. 16. szombat.
9.15 Trióhangv. — !2 05 A m. kir. 1. 

honvédgyalogezred zenekarának hangv. — 
16.00 Lévay Mihály dr. előadása: „Mikor 
hivassunk a gyermekhez orvost?“ — 17.00 
A K i s f a 1 ti dy - Társaság irodalmi délutánja. — 
17.50 Komlóssy Emma magyar nótákat éne 
kel Kurina Si mi és cigányzenekarának kísére­
tével. 18.30 Pap]-) Viktor, a Rádió zenei ta­
nácsosának előadása a Wagner Tetralógiáról. 

- 19.00 Gramofonhangverseny. — 19.20
A ni. kir. Operaház „Rajna kincse“ előadása. 
Bevezetőt mond Papp Viktor, a Rádió zenei 
tanácsosa. — 22.00 Pontos időjelzés, hírek 
és időjárásjelentés. Utána a Britannia nagy­
szállóból Peril's Jenő és cigányzenekarának 
hangv.

Anyakönyvi kivonat
1929. jan. 28.-tól — febr. 4.-ig.

Születések:
Pap Bálint, Nagy Ödön, Tóth István, 

Szabados Mihály, Lantos Pál, Deák Pál, 
Kovács László, Mogyorósi János, Lovassi 
Ilona, Forgó Anna, Faragó Mária Margit, 
Hérány Károly László, Nagy János, Rácz 
József, Sándor Mihály.

Eljegyzések:
Gyergyádes Ferenc Fejes Teréziával, 

Galambosi József Samu Franciskával.
Házasságkötések:

Förgeteg Imre Csernus Emíliával, juhász 
Ernő József Selmeczi Erzsébet Valériával, 
K'ucsai János Radics Erzsébettel, ötvös j 
Illés Vikor Piroskával, Beríus István Patai 
Máriával, Makai Mátyás Barna Magdolnával, 
Gera Péter Deák Annával, Pap Imre Vérségi 
Juliannával, Bözsik György Pozsár Etelkával, ! 
Szlapák Ferenc Dányi Máriával.

Halálozások:
özv. Nagyjános Farkasné Gulyás Mária 

74 éves, özv. Czuppon József né Nemes Sáry 
Rozália 92 éves, Paksi József 6 hó, Gulyás 
János 78 éves, özv. Kacziba Imréné Varga 
Rozália 73 éves, Bakai János 46 éves.

. i«.avxe~M' >

szerelési
gyorsan és jutányosán végez, árajánlattal 

készséggel szolgái:

ö£v. Régner Ztiigmo£ad.né
hat. eng. villanyszerelő vállalata, Buzapiac-tér.

$■] Barátság iá, 3. se.
jw házamban lévő

I* möfaeíyemet *•
I Erzsébeti: n, S. sz. alá

helyettem át
% Elvállalok minden c szakmába HHl 
* vágó munka készítését a 

_ újabb divat szerint, javítást, fisz- 
I titást," és vasalást a leggyorsab- |§1|| 
j ban, jutányos árakért eszközlük.

Szives pártfogást kér Mpl

Miss lózsefpH
férfiszabó.

Csongrád r. t. város polgármesterétől. 
626,-929.

Hlrclu imén^.
Közhírré teszem, hogy a tavaszi lószemle 

alábbi helyeken és időben fog megtartatni:
1029. február 25.-én hétfőn délelőtt 

(V órakor vitéz Faragó István u. n. Baghy 
f. nagy tanyáján, délután 2 órakor a mamai 
csárdánál,

február 21.-én szerdán délelőtt 8 
órakor özv Forgó G. Páiné tanyáján, ciéi- 
ntán 2 órakor Szögi Pál tanyáján,

február 28.-án csütörtökül. délelőtt 
8 órakor a mániái réten Fáy József tanyáján, 
délelőtt // órakor a nagyréten dr. Rasonyi 
Papp Pál tanyáján, délután <> óra/tur Gres- 
kovics József szántói tanyáján,

március 1.-én néni eken délelőtt 8-ról 
11-ig es délután 2-től 4-ig a vásártéren.

A város kül- és belterületén lévő egy­
patás állatok (ló, szamár, öszvér) elővezetése 
különbeni büntetés terhe mellett kötelező. 

Csongrád, 1929. február 8.-án.
Polgármester helyett 

GreskovScii 
gazd. tanácsnok.

i .ire msn

í* 4" H'j j ^ ^

ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cím nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
ién időben felvesz z Szobor könwkersskedes.

R zöke Pál főpostamesternek nyolc és fé!
kis holdnyi szőlője egy tagban, vag\ 

parcellázva eladó. Értekezni lehet dr. Szőke 
Jenő kir közjegyző irodájában. x3

oda Marion szőlőbirtokosnál az ünnepekre 
___1 és máskor is a fogyasztási adó betu­
dásával literenként 60 fillérjével jó asztali bor 
kapható. 25 liter vételénél árkedvezmény. — 
Tudatja továbbá, hogy hereszénája, árpával 
összerakott zab- és kölesszalmája és nagyobb 
mennyiségű búzással mája is volna eladó, 
justh Gy. u. 13. 3—3

Lévai Pálnak 12 és fél kát. hold homok- 
,. földje a rajta lévő épületekkel, 1 hold 
szőlővel eladó, értekezés dr. Ság Lajos iro­

mit. 3—3

"t.zcgcdi ut szélben 1 öreghold föld eladó, 
értekezés Kereszt utca 10. 3-3

1/ ossuth Ferenc utca 27. sz. ház eladó, 
í\ érdeklődni lehet ugyanott. 6-5

f“isza oldalon Vajda Imre szomszédságában, 
£ Lévai Pál-féle szőlőből háromnegyed 

hoki szőlő kunyhóval es edényekkel együtt 
eladó. Értekezni lehet Lévai Ferenc fodrász­
nál, (Magyar Király épületében). x—34

i^"Ead!ó 650 hoSd príma bírtok igen 
előnyös feltételek mellett, olcsó árért, 

5—10 holdas parcellákban is. Feltételek meg­
tudhatok a Flásfcnyá irodában. xi2

Üzlethelyiség (cipésznek, asztalosnak al­
kalmas) kiadó és azonnal elfoglalható. 

Szabó Sándor vendéglősnél. 5—4

yevi diiSíiben 23 iboM iijen jó 
földbirtok egészben, 

vagy részletekben eladó. Feltételek megtud­
hatók' a Rásonyi irodában. x!3

öokodv kelme-festő mindenféle ruhanemű­
ül eket fest a legdivatosabb szilire 24 óra 
alatt. Uj utca 44. 12-4

K- etívezö törleszti; <>es kölcsönt fo­
lyósít a Magyar—Olasz Bank ház- és 

földbirtokra. Felvilágosítás kapható a Rásonyi 
irodában. xiT

if.TT ’ . .wyM^»jbfK»grryqur.'.~.^")wr’lrv,<BWcTir_ w i*. c,-ar.Vi?M

fog I: d »|>i.,i
J. A; s

.... í| I
y / f im A lx 11 I

syiHÜl/j\-'1 Iliig

Csinosan bútorozott, külön bejáratú szoba 
azonnal kiadó Kossuth Ferenc utca 

10. sz alatt. 2-1

Q^zéchenyi utca 18. szám alatt egv üzlethe- 
v-•' lyiség azonnal kiadó, ugyanott használt 
permetezők eladók. " 2—1

ÍZ ossuth utca 15. számú ház eladó, érte- 
kezés ugyanott. 3—3

(N őzhajó utca 4. számú ház elandó, érdek- 
35 lödui lehet a nevezett háznál. 3-3 i

r^övenyi utca 2. sz. alatti ház elköltözés 
I” miatt eladó. 10-5

mdglő a. LdgjolDC'öK.!
KAPHATÓ :

SINGER VARRÓGÉP í
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG

CSOHäRA^, KOS5U fMU.4.

,. .HÍG wVTRRÓtihFEK
I mégis A I „ íl Gr ti’ OB jfc&AK. !í___________________ ____ _

MEGJÖTTEK A VILÁGMÁRKÁS KERÉKPÁROM. |
5 Szenzációs újdonságokat Sárait STEYER fegyver gyári PUCH, ATLASZ kerékpárokban, Ü 

gíamani^íbtiji és alkatrészekben, hálózati és detektoros rádiókbaa, c & i i $ ár o k b a « és 4 
j^yed mekkocsikbaiL éJSsáFLŐKBJ, TRAK fOlROKÄY, AUTÓKAT kedvező részletfizetésre.
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